



БЛОК IV

АНАЛІЗ МАТЕРІАЛІВ

**Третьої сесії восьмого скликання
Кременчуцької районної ради Полтавської області
«24» грудня 2020 року**

*«Конституційні права і свободи [людини і громадянина]¹
гарантуються і не можуть бути скасовані.»²*

*«Будь-які обмеження права громадян України на участь у
місцевому самоврядуванні залежно від їх раси, кольору
шкіри, політичних, релігійних та інших переконань, статі,
етнічного та соціального походження, майнового стану,
терміну проживання на відповідній території, за
мовними чи іншими ознаками забороняються»³*

Під час проведення Третьої сесії восьмого скликання Кременчуцької районної ради Полтавської області були прийняті тридцять п'ять рішень.

Дослідивши вісімнадцять прийняте рішення третьої сесії восьмого скликання Кременчуцької районної ради Полтавської області *«Про затвердження оцінки майна»* **не зазначено підстави для проведення оцінки майна та складання висновків про вартість майна**, яке надано на затвердження ТОВ «Алькорцентр», ТОВ «Кременчуцька консалтингова Фірма «БОЯН» ЛТД», ФОП Ситник Тетяною Арнольдівною та ФОП Шлапак Світланою Леонідівною щодо нежитлових приміщень поліклініки, які знаходяться за адресою: Полтавська область, м. Кременчук, проспект Полтавська, буд. 40, з метою надання їх в оренду.

Не враховано частину 2 ст. 10 Закону України *«Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні»*, оскільки органи місцевого самоврядування виступають замовниками проведення такої **оцінки майна шляхом укладання договорів з суб'єктами оціночної діяльності** - суб'єктами господарювання, **визначеними на конкурсних засадах у порядку, встановленому законодавством.**

¹ Прим. автора

² ч. 2 ст. 22 Конституції України

³ ч. 2 ст. 3 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»



Не проведення конкурсу органом місцевого самоврядування, в особі Кременчуцької районної ради Полтавської області, **може сприяти вчиненню корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією, визначених Законом України «Про запобігання корупції».**

Дослідивши дев'ятнадцять прийняте рішення третьої сесії восьмого скликання Кременчуцької районної ради Полтавської області *«Про затвердження Переліку майна першого типу та другого типу, балансоутримувачем якого є комунальне некомерційне підприємство Кременчуцької районної ради «Кременчуцька центральна районна лікарня»* вбачається **негативні наслідки, які полягають в можливості сприяти вчиненню корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією, визначених Законом України «Про запобігання корупції».**

Тим більш, що тридцять п'ятим прийнятим рішенням третьої сесії восьмого скликання Кременчуцької районної ради Полтавської області *«Про передачу цілісного майнового комплексу комунального некомерційного підприємства Кременчуцької районної ради «Кременчуцька центральна районна лікарня»* цілісний майновий комплекс комунального некомерційного підприємства Кременчуцької районної ради *«Кременчуцька центральна районна лікарня»* переданий на баланс Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Дослідивши двадцять восьме та двадцять дев'яте прийняті рішення третьої сесії восьмого скликання Кременчуцької районної ради Полтавської області *«Про призупинення функціонування дитячо-юнацької спортивної школи Кременчуцької районної ради Полтавської області»* та *«Про призупинення функціонування будинку дитячої та юнацької творчості Кременчуцької районної ради Полтавської області»* виявлено порушення Закону України «Про освіту» та Закону України «Про позашкільну освіту», оскільки **призупинення діяльності позашкільних закладів позбавляє вихованців, учнів і слухачів права на всебічний розвиток людини як особистості та найвищої цінності суспільства, її талантів, інтелектуальних, творчих і фізичних здібностей, формування цінностей і необхідних для успішної самореалізації компетентностей, виховання відповідальних громадян, які здатні до свідомого суспільного вибору та спрямування своєї діяльності на користь іншим людям і суспільству, збагачення на цій основі інтелектуального, економічного, творчого, культурного потенціалу Українського народу, підвищення освітнього рівня громадян задля забезпечення сталого розвитку України та її європейського вибору. Зазначені порушення не повинні мати місце в країні, яка впевнено крокує в європейське майбутнє.**



Також, рішеннями, які аналізуються, не визначена доля керівного складу закладів позашкільної освіти, його педагогічних працівників та молодшого обслуговуючого персоналу, й в тому числі вихованців, учнів і слухачів, що порушує як Конституцію України й Кодекс Законів про працю України, та і Закон України «Про освіту» й Закон України «Про позашкільну освіту».

Дослідивши тридцять п'яте прийняте рішення третьої сесії восьмого скликання Кременчуцької районної ради Полтавської області *«Про передачу цілісного майнового комплексу комунального некомерційного підприємства Кременчуцької районної ради «Кременчуцька центральна районна лікарня», а також пов'язане з цим рішенням рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області «Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності Кременчуцької міської територіальної громади в особі Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області єдиного майнового комплексу комунального некомерційного підприємства Кременчуцької районної ради «Кременчуцька центральна районна лікарня» від 22.12.2020 року та пояснювальної записки до питання порядку денного II сесії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання «Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності Кременчуцької міської територіальної громади в особі Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області цілісного майнового комплексу комунального некомерційного підприємства Кременчуцької районної ради «Кременчуцька центральна районна лікарня», виявлено законодавчі помилки, а саме відповідно ст. ст. 1, 4 Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності» та Постанови Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 року №1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності» встановлено, що передача цілісного майнового комплексу здійснюється за рішенням органу, уповноваженого управляти майном, здійснюється з наданням пропозицій, до яких додається **техніко-економічне обґрунтування забезпечення ефективного використання цього майна за цільовим призначенням з визначенням обсягів та джерел фінансування видатків на його утримання, добудову, реконструкцію, технічне переоснащення, капітальний та поточний ремонт.***

Але до рішення третьої сесії восьмого скликання Кременчуцької районної ради Полтавської області *«Про передачу цілісного майнового комплексу комунального некомерційного підприємства Кременчуцької районної ради «Кременчуцька центральна районна лікарня» не додано жодних документів, які б економічно обґрунтовували необхідність передачі до комунальної власності Кременчуцької міської територіальної громади в особі Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області*



цілісного майнового комплексу комунального некомерційного підприємства Кременчуцької районної ради «Кременчуцька центральна районна лікарня».

ВИСНОВОК БЛОКУ IV АНАЛІЗУ ТРЕТЬОЇ СЕСІЇ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ:

Прийняті рішення можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією, визначених Законом України «Про запобігання корупції».

Також при прийнятті рішень про призупинення діяльності позашкільних закладів не враховано низку нормативно-правових актів, чим було позбавлено вихованців, учнів і слухачів права на всебічний розвиток людини, як особистості та найвищої цінності суспільства, її талантів, інтелектуальних, творчих і фізичних здібностей...культурного потенціалу Українського народу, підвищення освітнього рівня громадян задля забезпечення сталого розвитку України та її європейського вибору тощо.

Рішення приймалися без техніко-економічного обґрунтування забезпечення ефективного використання майна за цільовим призначенням з визначенням обсягів та джерел фінансування видатків на його утримання, добудову, реконструкцію, технічне переоснащення, капітальний та поточний ремонт.

Окрім всього перерахованого вище, рішення містять пунктуаційні помилки.

АНАЛІЗ ПРОВІВ

Юрист, правозахисник Артем Грисюк

Цей аналіз опубліковано за підтримки Європейського фонду за демократію (EED). Його зміст не обов'язково відображає офіційну позицію EED. Інформація чи погляди, висловлені у цьому матеріалі, є виключно відповідальністю його автору.